PENGEMBANGAN MULTIMEDIA INTERAKTIF UNTUK PEMBELAJARAN MEMBACA ALQURAN DI PESANTREN

Disusun dan Diajukan oleh:

HANDIKA SIMORATA TUMANGGOR NIM: 8106121008

Telah Dipertahankan di Depan Panitia Ujian Tesis pada Tanggal 10 Maret 2015 dan Dinyatakan Memenuhi Salah Satu Syarat untuk Memperoleh Gelar Magister Pendidikan Program Studi Teknologi Pendidikan

Medan, 10 Maret 2015

Menyetujui

Tim Pembimbing

Pembimbing II

Prof. Dr. H. Muhammad Badiran, M.Pd. Prof. Dr. Harun Sitompul, M.Pd.

NIP. 19441030 197603 1001

Pembimbing I

NIP. 19600705 198601 1001

Mengetahui

Ketua Program Studi Teknologi Pendidikan

Direktur Pascasarjana Universitas Negeri Medan

Prof. Dr. Harun Sitompul, M.Pd. NIP. 19600705 198601 1001

Prof. Dr. H. Abdul Muin Sibuea, M.Pd. NIP. 19581008 198103 1002

PERSETUJUAN DEWAN PENGUJI TESIS MAGISTER PENDIDIKAN

NO

NAMA

TANDA TANGAN

- 1. Prof. Dr. H. Muhammad Badiran, M.Pd NIP. 19441030 197603 1001 (Pembimbing I)
- <u>Prof. Dr. Harun Sitompul, M.Pd</u> NIP. 19600705 198601 1001 2. (Pembimbing II)
- 3. Prof. Dr. Abdul Hamid K, M.Pd NIP. 19580222 198103 1001 (Penguji)
- <u>Prof. Dr. H. Syaiful Sagala, M.Pd</u> NIP. 19580509 198611 1001 4. (Penguji)
- 5. Dr. R. Mursid, M.Pd NIP. 19660711 199103 1003 (Penguji)

Mahasiswa

Nama

: Handika Simorata Tumanggor

NIM

: 8106121008

Prodi

: Teknologi Pendidikan

Tanggal Sidang: 10 Maret 2015

Pernyataan Tidak Meakukan Plagiat dan Memalsukan Data

Saya yang bertanda tangan di bawah ini:

Nama : Handika Simorata Tumanggor

Nim : 8106121008

Prodi : Teknologi Pendidikan

Judul Tesis : Pengembangan Multimedia Interaktif Untuk Pembelajaran Membaca

Alquran di Pesantren

Dengan ini menyatakan bahwa:

1. Benar tesis saya adalah karya saya sendiri, bukan dikerjakan orang lain.

2. Saya tidak melakukan plagiat dalam penulisan tesis saya.

3. Saya tidak ada merubah atau memalsukan data penelitian saya.

Jika ternyata dikemudian hari terbukti saya telah melakukan salah satu hal diatas, maka saya bersedia dikenakan sanksi yang berlaku berupa pencopotan gelar saya. Demikian pernyataan ini saya buat dengan sebenarnya.

1FADF123276418

Medan, 17 Februari 2015

aya yang membuat pernyataan,

Handika Simorata Tumanggor